



企業共創中心開幕典禮
二零二零年十月九日（星期五）

職業訓練局主席
戴澤棠先生

林總監（政府資訊科技總監林偉喬先生）、各位來賓、各位業界朋友：

大家好！歡迎出席 VTC 企業共創中心的開幕典禮。首先我代表 VTC 多謝政府資訊科技總監林偉喬先生，在百忙中抽空擔任活動的主禮嘉賓。我亦多謝業界伙伴的蒞臨，與我們一同見證中心的成立。

科技的發展，改變了各行各業的運作模式，特別在疫情以來，相信大家無論在工作，或日常生活中都用多了數碼科技。面對新趨勢，年輕人除了學習專門技術，亦要掌握新科技，培養跨學科的技能，以迎接未來的挑戰和機遇。

VTC 一直為年輕人提供適時適切的職業專才教育課程，除了透過先進的教學設施，讓學生掌握創新技術，我們更強調應用教育的特點，就是與現實掛鉤。無論是學習解決職場困難，或是活用創新方案，都是應用教育不可或缺的。今日 VTC 企業共創中心的成立，正正提供一個嶄新、實在的平台，

一方面讓學生學習各種新科技，另一方面聯繫學生和業界，提升學習效益。企業共創中心設有人工智能、物聯網、機械人等各類不同軟件及開發平台，學生有機會參與業界開發的項目，將專業技能應用到實際層面，解決日常生活的難題，實踐所學。由資訊科技學生與業界合作的社區藥房管理系統，就是一個好例子。這個系統運用雲端技術，協助社區藥房記錄病人病歷、藥物庫存等，長遠希望能提高配藥效率及準確性。另外，中心亦積極培養學生的企業精神，推動創新。最近，中心就為資訊科技畢業生提供指導，成功取得種子基金，發展他們設計的 Multi-cam 的網上廣播系統。歡迎大家稍後參觀中心的設施，了解學生與業界協作的項目。

在此，我衷心感謝業界伙伴一直對 VTC 的支持，為學生提供工作實習及就業機會。我期望日後能與業界更緊密合作，為行業培育更多專才。

多謝各位。